
 

 

 
 

Zagreb, 7. 10. 2015. 
 
U sklopu projekta „Razvoj plus“ kontinuirani razvoj kompetencija za unapređenje socijalnog dijaloga, Republički 
sindikat radnika Hrvatske održao je 6. listopada 2015. u Zagrebu, posljednji okrugli stol. 

Nakon predavanja koje su na temu „Zaštita prava radnika kroz kvalitetan socijalni dijalog“  održali predstavnici 

državnih institucija, poslodavaca i sindikata, provedena je debata u kojoj su se sa svojim pitanjima i primjerima iz prakse 
uključivali i gosti.  
Razmjenjujudi mišljenja i stavove, sudionici su donijeli zajedničke zaključke koji bi trebali voditi poboljšanju položaja 
radnika, kojem je preduvjet osnaživanje socijalnog dijaloga i zajedničkog djelovanja svih socijalnih partnera: 
 

 

Socijalni dijalog i jačanje povjerenja treba graditi na mikrorazinama, preuzimanjem odgovornosti i 
međusobnim poštivanjem i uvažavanjem. 
U razvoj socijalnog dijaloga na više razine nužno je uključiti relevantne političke strukture, neovisno jesu li 
na vlasti ili u oporbi. 
Na volju, želju i spremnost za dijalog nikoga se ne može „natjerati“, zbog čega je potrebna bolja 
informiranost i podizanje razine znanja i spoznaja o važnosti socijalnog dijaloga. To se može postidi kroz 
međusobnu povezanost i komunikaciju, zasnovanu na ravnopravnosti dionika socijalnog dijaloga, što u 
sebi uključuje socijalne partnere i različite razine vlasti. 
Cilj je stvaranje demokratskog društva zasnovanog i na socijalnom partnerstvu kao višem stupnju i 
nadgradnji razvijenog socijalnog dijaloga. 
 
Predavači: Inga Žic - načelnica Sektora za rad i socijalno partnerstvo Ministarstva rada i mirovinskog sustava, Biserka 
Sladovid - savjetnica u Odjelu politike EU i međunarodnih odnosa Hrvatske udruge poslodavaca i Krešimir Sever – 

predsjednik Nezavisnih hrvaskih sindikata. 
 

Pored predavača, u direktnoj debati sudjelovali su: Jurijana Kuliš – savjenica pučke Pravobraniteljice, Vesna 
Sremec Šoštar – sutkinja delegirana od Ministarstva pravosuđa, Snježana Bahtijari – direktorica marketinga i 

komunikacija u Ericssonu Nikola Tesla, Jasna Pipunid – predsjednica Sindikata naftnog gospodarstva, Željko Kalauz – 

predsjednik Hrvatskog sindikata šumarstva, Jadranka Klekar – predsjednica Samostalnog sindikata uslužnih djelatnosti 

Hrvatske i Sonja Oluški Radakovid – predstavnica ureda Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova. 

Moderatorica: Tanja Justid 

 
Rezultate istraživanja „Kvalitete socijalnog dijaloga u Republici Hrvatskoj“ provedene na uzorku  ispitanika 
svih razina (radnika, poslodavaca, predstavnika institucija i sindikata) prezentirala je Mirjana Burid Moskaljov. 
Pored navedenih rezultata, na web stranici RSRH uskoro de biti dostupne sve prezentacije i zaključci, kako 
ovog, tako i prethodno održanih okruglih stolova. 
 

Zahvaljujemo svim predavačima, sudionicima debate i gostima, koji su se odazvali i dali doprinos poboljšanju socijalnog 

dijaloga i pozitivnim pomacima koje očekujemo na području teme rasprave. 
 

          Voditeljica projekta, Marija Jukid 
 

 
RSRH je prvi sindikat koji je dobio sredstva Europske unije iz Europskog socijalnog fonda za provođenje 
Projekta „Razvoj plus“, a u cjelovitoj provedbi sudjeluje i s dijelom  svojih sredstava i resursa.  
Cilj projekta „Razvoj plus“ je jačanje socijalnog dijaloga, poboljšanjem među sindikalne suradnje i 
kvalitetnije suradnje s poslodavcima i tijelima državne i lokalne samouprave, a doprinosi nizu inicijativa 
Europske komisije i hrvatskih tijela i institucija. 
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